

Михайлюсенко Игорь

7.05.94

Гірництво - 1994 - 7 міс.

с. 8.

На крильях песни ОЛІМПІЙСКОЙ

В 1980 году, во время Олимпиады-80, я написал стихи о спорте и мире и послал их композитору Людмиле Лядовой. Так родилась песня «Сияй звездой, спортивная планета», облетевшая всю страну.

Через Олимпийский оргкомитет я направил ее лорду Килланину и получил добрый ответ.

Годы пролетели незаметно. Я не оставил своего литературного увлечения, работая переводчиком, и, конечно же, не терял горячего интереса к международному олимпийскому движению. Мои стихи переводят на иностранные языки. Гонорары я передаю в Фонд мира. Живу на небольшую пенсию — «по случаю потери кормильца», потому что отец погиб на фронте Великой Отечественной войны, а я в то же время лишился обеих ног еще ребенком...

Многие годы я поддерживал дружескую переписку со штаб-квартирой МОК в Лозанне. И вот сегодня получил приглашение от Хуана Антонио Самаранча посетить Лозанну, чтобы ознакомиться на месте с работой МОК, побывать в музее МОК, увидеть достопримечательности Лозанны.

Игорь МИХАЙЛУСЕНКО.